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ΘΕΜΑ: Αντιδράσεις από αναπληρωτές και νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς για τα επιδόματα θέρμανσης 

και ενοικίου.

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθμ. 2659/28-01-2026 Ερώτηση

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης και ως προς το πεδίο αρμοδιοτήτων του Υπουργείου 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας  σας παραθέτουμε τα εξής στοιχεία:

Τα προβλεπόμενα εισοδηματικά κριτήρια, καθώς και το σύνολο των όρων και προϋποθέσεων 

εφαρμογής του προγράμματος Επιδόματος Στέγασης, καθορίστηκαν αρχικώς από την Κοινή Υπουργική 

Απόφαση υπ’ αριθ. πρωτ. Δ13/οικ. 10747/256/6-3-2019 (ΦΕΚ 792/Β΄) με τίτλο «Καθορισμός όρων και 

προϋποθέσεων για την εφαρμογή του προγράμματος Επιδόματος Στέγασης», και εν συνεχεία 

τροποποιήθηκαν από την Κ.Υ.Α. υπ’ αριθμ. 71670/27-9-2021 (ΦΕΚ 4500/Β΄).

Κατά τα οριζόμενα στην ως άνω Κ.Υ.Α., κριτήριο επιλεξιμότητας για την καταβολή του Επιδόματος 

συνιστά η πιστοποίηση ενεργού ηλεκτρονικού συμφωνητικού μίσθωσης, το οποίο οφείλει να καλύπτει 

την εξαμηνιαία περίοδο ισχύος της υποβληθείσας αίτησης, και δη το διάστημα που εκκινεί από την 

πρώτη ημέρα του επομένου μήνα της υποβολής της σχετικής αίτησης. 

Διευκρινίζεται ότι δεν διενεργείται έλεγχος επί της δηλωθείσας διεύθυνσης διαμονής βάσει της 

προσφάτως υποβληθείσας φορολογικής δήλωσης, ούτε τίθεται ως προϋπόθεση η κατοχή μονίμου 

κατοικίας εκ μέρους του δικαιούχου. Κατόπιν τούτων, δεν εγείρεται ζήτημα αποκλεισμού του 

εκπαιδευτικού προσωπικού από το Επίδομα Στέγασης, αναφορικά με την κατοικία την οποία 

εκμισθώνουν στην περιοχή τοποθέτησής τους.
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Επιπροσθέτως, σας γνωρίζουμε ότι βρίσκεται υπό σχεδιασμό πρόγραμμα το οποίο αποσκοπεί στην 

καταγραφή και αξιοποίηση ακινήτων ιδιοκτησίας των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α' 

και Β' βαθμού, προς τον σκοπό της εξασφάλισης οικιών με απώτερο στόχο την παροχή στέγασης σε 

υπαλλήλους του Δημοσίου σε γεωγραφικές ενότητες που χαρακτηρίζονται από αυξημένες στεγαστικές 

ανάγκες, συμπεριλαμβανομένων ορεινών και νησιωτικών περιοχών.

          Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΔΟΜΝΑ ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ 


